Jahresbericht der kleinen Jugi 2016/2017
Das Vereinsjahr begann und die Motivation war gross. Es gab noch ein wenig Zuwachs, so dass regelmässig zehn Jugibuben an den Turnstunden teilnahmen. Bald aber stellte sich heraus, dass ich mit meiner Weiterbildung und auch der privaten Veränderung weniger Zeit investieren konnte. So ging die kleine Jugi nur in Mischteams mit der grossen Jugi zusammen oder gar nicht an die altbekannten Unihockeyturniere. Dies wird bis frühestens im August 2017 so bleiben und wurde den Eltern auch ausdrücklich so kommuniziert.
[bookmark: _GoBack]Die Jugistunden sind immer sehr lebhaft, die Kinder haben grossen Spass und sind sehr motiviert. Auch das Feedback der Eltern ist sehr positiv.
Zurzeit sind es zehn Kinder in der kleinen Jugi. Im Sommer werden vier davon in die grosse Jugi wechseln. Bis jetzt ist bekannt, dass der kleine Bruder eines Jugibuben nach den Sommerferien dazu stossen wird. Es ist aber nötig, bis dahin noch etwas Werbung zu machen, so das der Bestand von zehn Kindern im Minimum gehalten werden kann.
Somit freuen wir uns auf ein Sportliches Vereinsjahr 17 / 18.

Im Februar 2017
Marco Schweizer
