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Jahresbericht 2014 des Oberturners
Mit dem Jassturnier der Waldenburger startet das Vereinsjahr. Ein paar Teams vom TVO versuchten dabei ihr Glück.

Beim Eierlesen, welches am nächsten Tag stattfand, verzichtete der TVO nach drei Teilnahmen.

Beim 3-Spiele-Turnier vom Turnfest Rünenberg war der TVO an einem sportlich eher lockeren Jahr im Einsatz. Der Spass stand wie immer bei Turnfesten im Vordergrund.
Nach den Sommerferien (nach unserem Jubiläumsanlass) startete Anfangs September wiederum ein Team beim TV Bubendorf und dessen Vorbereitungsturnier für Liga-Mannschaften und erreichte den 7. Platz. ¼ Finale sind oftmals der Punkt, wo der TVO leider ausscheidet. 

Am 29. Oktober nahm zum zweiten Mal ein Team an der Bezirksmeisterschaftrunde im Faustball teil und konnte zum ersten Mal auch einen Sieg einfahren. Die Rückrunde fand dann Anfang Januar statt.

Auch beim Clausäcup in Zunzgen ist der TVO ein Stammgast. Nachdem man die letzten Jahre oftmals im ¼ Finale gescheitert ist, stand dieses Mal nur der Fritigsclub einem Podest-Platz im Wege. Hinter ihnen erreichte man den 4. Platz – was ein Platz besser ist als im Jahr 2013.

Die vorher erwähnte Rückrunde im Faustball fand am 14. Januar statt – und wiederum gelang ein Sieg, was uns den vorletzten Platz einbrachte. Unsere Teilnahme fand im Bezirk grosses Wohlwollen. 

Zuletzt startete der TVO an der Bezirksmeisterschaft Unihockey mit drei Teams in der neuen lizenzierten Kategorie. Trotz drei Teams steht uns auch dort der Fritigsclub „in der Sonne“, welche den 1. Platz eroberte.

Mit diesem Vereinsjahr beende ich meine Oberturner – Zeiten und gebe das Zepter an einen Nachfolger weiter.

Im Februar 2015
Piero Grumelli
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