Jahresbericht 2018 des Präsidenten
Ohne Turnverein Oberdorf geht zurzeit nicht viel im Bezirk Waldenburg. Nicht nur, dass wir quasi den Vorstand des BTV stellen: Nein, wir haben auch normal besuchte Turnstunden der Riegen in unserem Verein und immer mehr Mitglieder, die sich für den Verein einsetzen. Doch wohin soll der Turnverein sich entwickeln? 

Eines meiner grossen Anliegen ist, dass es in Oberdorf wieder Muki- und Kituriegen gibt. Seit längerer Zeit gibt es beide Riegen nicht mehr, was ein grosser Verlust bedeutet und wir dadurch ein grosses Potenzial an Kinder in der Zukunft an andere Vereine verlieren. Hier könnte der TVO aktiver werden und diese von seiner Seite aus anbieten. Interessierte, welche gerne so eine Leiterfunktion übernehmen könnten oder jemanden kennen, der oder die das machen könnten, können sich gerne bei mir melden. 

In Oberdorf gibt es eine Turngruppe, die ohne Verein besteht. Es sind dies Turnerinnen und Turner im vorgeschrittenen Alter. Bis heute sind leider die Bemühungen, diese Gruppe an den TVO heranzuführen, nicht von Erfolg gekrönt gewesen. Ich bleibe aber am Ball. 
Ein Dank gilt allen Vorstandsmitgliedern und allen Leitern. Sie alle helfen, den TVO am Leben zu erhalten. Und ihr als Mitglieder dadurch, dass ihr die Anlässe und besonders die Turnstunden vom TVO besucht. Ein ganz besonderer Dank geht an Manuel Hunziker, welcher mir sehr viele Arbeiten abgenommen hat. 

Im Februar 2019
Piero Grumelli

