
Jahresbericht 2014 des Präsidenten
Das Jahr 2014 stand im Zeichen unsere 125 Jahre Jubiläums. Dieses Jubiläum zog sich wie ein roter Faden durchs ganze Jahr, in welchem verschiedene Anlässe stattfanden und der TV immer wieder in den lokalen Medien präsent sein durfte.
Als erster Höhepunkt fand im Februar unser 14. Unihockeyturnier statt, welches von Piero organisiert wurde. Bereits am Freitag vor dem Turnier führten wir die Bezirksmeisterschaft im Unihockey durch, welche von den Waldenburgern gewonnen wurde.
Als nächster Höhepunkt fand das Skiweekend statt, welches von Marco Schweizer organisiert wurde. Wir fuhren in die Lenzerheide, wo allerdings das Wetter nicht allzu freundlich war, und wir uns deshalb mehr dem Apréski widmen mussten.
Nach den Sommerferien stand dann unser grosser Jubiläumsanlass auf dem Programm, welcher von einem OK minutiös vorbereitet wurde. Am Nachmittag stand ein Plauschwettkampf auf dem Programm, an welchem unsere befreundeten Vereine teilnahmen. Es waren sehr gelungene Disziplinen, welche sehr viel Spass bereiteten. Am Abend dann der offizielle Jubiläumsabend mit geladenen Gästen und mit einem Programm, welches von Franz M. Degen gestaltet wurde. An dieser Stelle allen Helfern und dem OK unter der Leitung von Thomas Imhof herzlichen Dank. es war ein grossartiger und unvergesslicher Anlass.
Das 2014 war nicht nur das Jubiläumsjahr des Turnvereins Oberdorf, sondern das des Baselbieter Turnverbandes. So fanden auch Anlässe statt, welche von einer Delegation von uns besucht wurden. Speziell zu erwähnen an dieser Stelle ist das Pflanzen von 2 Winterlinden, welche der TV und der DTV vom BLTV geschenkt bekommen haben. Die Bäume wurden unter der Leitung von Baumwärter Edi Balmer gepflanzt, anschliessend gab es einen Apéro, offeriert vom DTV.
Durchs Jahr hindurch nahm der TV an verschiedenen Aktivitäten und Turnieren teil, dessen Berichte dem Jahresbericht des Oberturners zu entnehmen sind.
Für mich persönlich war es ein sehr aktives und emotionales Vereinsjahr. Mit grosser Freude durfte ich an der letzten GV zusammen mit Piero und Eric die Ehrenmitgliedschaft entgegen nehmen.
Nach etlichen Jahren im Vorstand und als Präsident zeichnet sich nun ein Wechsel ab.
Ich möchte allen Helfern, dem OK vom Jubiläumsanlass, meinen Vorstandskollegen, und allen engagierten Vereinsmitgliedern danken für Ihre Unterstützung und Mitarbeit.
Im Februar 2015
Michel Degen
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