Im 2018 bis zu den Sommerferien war jeweils am Freitag eine Jugistunde. Anlässe fanden bis dahin keine mehr statt. Nach den Sommerferien gingen wie geplant zwei Jugibuben von der kleinen in die grosse Jugi. Zudem kamen vier Kinder neu in die kleine Jugi. Ebenfalls hatten wir einen ordentlichen Zuwachs von neuen Jugikinder. Jahresbericht der kleinen Jugi 2018/2019

Im November nahm die kleine Jugi gleich mit einem Team am Unihockeyturnier in Arboldswil teil. Im Dezember folgte dann schon der Chlausencup in Zunzgen. Die Kinder nehmen immer sehr gerne und zahlreich an den Unihockeyturnieren teil. Dabei ist auch immer eine sehr grosse Unterstützung der Eltern spürbar. Das Jahr 2018 ist insgesamt sehr positiv gewesen die Anzahl Jugibuben blieb konstant, ja konnte sogar etwas erhöht werden. Im neuen Jahr kam dann schon bald das Heimturnier in Oberdorf. Dort konnte die kleine Jugi gar zwei Teams stellen.
Nun ist die Saison der Unihockeyturniere wieder vorbei, jetzt konzentrieren wir uns wieder auf den normalen Turnbetrieb mit einem speziellen Fokus auf das grosse Highlight welches im Juni ansteht. Dieses ist das Eidgenössische Turnfest in Aarau. Dort wird auch die kleine Jugi des Turnverein Oberdorf dabei sein. Die Kinder freuen sich schon jetzt darauf!
[bookmark: _GoBack]Im Anschluss an das Turnfest werde ich nach 12 Jahren Jugileiten meine letzten Turnstunden geben. Danach gebe ich dieses Amt schweren Herzens ab. Es hat mir immer sehr viel Spass gemacht und viel Freude bereitet. Trotzdem ist es der richtige Zeitpunkt und meinem Nachfolger wünsche ich dieselbe Freude daran wie ich sie hatte.
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